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ВСТУП
В сучасних умовах позашкільний навчальний заклад виступає могутнім фактором відродження нації, виховання в української юні національної свідомості і самосвідомості, тому головним орієнтиром в роботі організації діяльності закладу є дитина, як найвища цінність суспільства.
Період позашкільного виховання правомірно розглядати як стартовий майданчик професійного самовдосконалення.

Основними завданнями ЗПО були: оновлення змісту і навчально-методичного забезпечення ЗПО; задоволення освітньо-культурних потреб вихованців; створення умов для забезпечення практичної професійної підготовки; збереження мережі гуртків, зміцнення їх статусу; виховання у гуртківців патріотизму, любові до України, поваги до народних традицій; поваги до Конституції України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії; організація змістовного дозвілля вихованців, пошук нових форм роботи; профілактика бездоглядності, правопорушень.

Було збережено мережу гуртків . Позитивним моментом було  збереження груп еколого-натуралістичного напрямку, зростання груп гуманітарного напрямку. Аналізуючи роботу закладу в 2023-2024 н.р., слід визначити, що педколектив працював згідно плану роботи і основні задачі, поставлені перед закладом, були виконані. В своїй роботі педагоги керувалися Законом України "Про позашкільну освіту", Концепцією національно-патріотичного виховання молоді, та іншими державними документами. Діяльність закладу була організована згідно Положення "Про позашкільний заклад", Статуту Сокальського БДЮТ, концепції розвитку Сокальського БДЮТ на 2021-2025 роки та Правил внутрішнього розпорядку Сокальського БДЮТ. Дотримувалась Конвенція про права дитини.

                  Відповідно до вимог частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту», частини другої статті 42 Закону України «Про повну загальну середню освіту», Порядку проведення моніторингу якості освіти, затвердженого наказ ом Міністерства освіти і науки України 16 січня 2020 №54, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 лютого 2020 року за № 154/4437, Положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти в КЗ «Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості» ( у новій редакції , протокол педради №1 від 31.08.2022р.). Статуту закладу освіти, інших нормативних документів, наказу БДЮТ «Про створення робочої групи та проведення само оцінювання управлінської діяльності  БДЮТ» від 26.10.2022р.№94/ОД та з метою розбудови внутрішньої системи  забезпечення  якості  освіти  у  БДЮТ,  постійного  підвищення  якості  освітньої діяльності, використання системного підходу до здійснення моніторингу на всіх етапах освітнього  процесу,  впродовж 2021-2022,2022-2023н.р., 2023-2024  навчального  року  було  проведено самооцінювання освітнього середовища,управлінських процесів КЗ «Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості» Сокальської міської ради Львівської області.

     Для проведення самооцінювання використовувалися наступні методи  збору  інформації: 

 •  опитування  учасників  освітнього  процесу  (анкетування, індивідуальне  інтерв’ю,  фокус-групове  дослідження); 

 •  спостереження  (за  освітнім середовищем,  проведенням  навчальних  занять  тощо); 

 •  вивчення  документації  закладу освіти.

Результати проведеного самооцінювання засвідчили наступне.БДЮТ має чітко сформульовану, зрозумілу та реалістичну стратегію розвитку. Стратегія визначає місію, візію та цілі діяльності закладу освіти, умови, які необхідні для їхнього досягнення,  пріоритети  та  кроки,  які  керівництво  та  педагоги  планують  здійснити  для досягнення  визначених  цілей  відповідно  до  принципів  освіти  та  підготовки  учнів  до майбутнього життя. Стратегію розвитку оприлюднено, вона доступна для батьків та інших зацікавлених  осіб.  Стратегія  розвитку  актуалізується  у  відповідних  часових  проміжках. Заклад освіти регулярно відстежує та збирає інформацію, необхідну для свого стратегічного розвитку (зміни в законодавстві, розвиток освітньої політики, соціально-економічних умов регіону,  демографічних  тенденцій,  плани  територіального  розвитку  регіону  тощо)  і відображає їх у процесі коригування стратегії розвитку. 

БДЮТ має чіткий і реалістичний річний план роботи. Здійснюється аналіз виконання плану за попередній навчальний рік. Всі компоненти річного плану є вимірюваними. До його розроблення залучаються усі учасники освітнього процесу. У  закладі  освіти  здійснюється  щорічне  самооцінювання  освітньої  діяльності  через вивчення та оцінювання функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності  та  якості  освіти.  За  результатами  самооцінювання  визначаються  напрями поліпшення якості освітньої діяльності. Результати самооцінювання висвітлюються у звіті про освітню діяльність закладу освіти або в річному звіті керівника. Висновки, отримані за результатами самооцінювання, використовуються у плануванні роботи закладу освіти. Керівництво закладу освіти постійно вивчає потреби вихованців та працівників закладу, готує і доводить до відома засновника запити для задоволення потреб закладу освіти та відстежує їх реалізацію.  Керівництво  враховує,  наскільки  матеріально-технічне  та  фінансове забезпечення сприяє або зменшує можливості для досягнення цілей, закладених у стратегії розвитку. Заклад освіти надає засновнику об’єктивну та актуальну інформацію щодо своїх потреб. Керівництво БДЮТ систематично оцінює стан матеріально-технічних умов для навчання. Відповідно до стратегії розвитку та у співпраці із засновником заклад освіти підтримує такий стан матеріальних умов, який забезпечує доступ до освіти кожному вихованцеві  відповідно до його  індивідуальних  освітніх  потреб. 

 Керівництво  закладу  освіти  сприяє  створенню комфортного  психологічного  клімату  та  атмосфери  довіри  між  учасниками  освітнього процесу. Всі конфлікти в закладі освіти вирішуються конструктивно. Керівник створює умови для попередження конфліктів, а у разі їх виникнення сприяє їх вирішенню на рівні закладу.

 Управлінські рішення є обґрунтованими та прозорими, учасники освітнього процесу мають можливість впливати на ухвалення управлінських рішень.У  закладі  освіти  створено  інформаційний  простір  для  забезпечення  відкритості  його діяльності.  Створено  та  постійно  підтримується  офіційний  веб-сайт,  який  містить  всю необхідну  інформацію  про  діяльність  закладу  освіти.  Заклад  має  власні  сторінки  у соціальних мережах –Фейсбук. Інформація, що розміщується на сайті та в соціальних мережах, стосується усіх аспектів діяльності закладу освіти. БДЮТ  повною  мірою  забезпечена  висококваліфікованими  педагогічними  та  іншими працівниками. Штат педагогічних працівників сформовано, вакансії заповнюються вчасно, усі  педагогічні  працівники  працюють  за  фахом.  Керівництво  закладу  освіти  проводить кадрову політику з урахуванням освітньої програми. Заклад освіти застосовує та раціонально використовує засоби матеріального і морального заохочення.  Керівництво  сприяє  підвищенню  кваліфікації  педагогічних  працівників, атестації, сприяє постійному професійному вдосконаленню педагогів. Мотивує педагогів до самоаналізу власної  педагогічної  діяльності. Керівництво  закладу заохочує  педагогічних працівників до розроблення різноманітних інформаційних освітніх ресурсів та допомагає їх оприлюднювати. Принцип  людиноцентризму,  а  також  дотримання  прав  учасників  освітнього  процесу, закріплені  в  основних  документах  закладу  освіти:  статуті,  освітній  програмі,  правилах поведінки, правилах внутрішнього розпорядку. Учасники освітнього процесу обізнані зі своїми правами та обов’язками, вважають їх справедливими та доречними. Керівництво закладу освіти вчасно реагує на порушення прав і обов’язків учасників освітнього процесу, приймає відповідні рішення та аналізує їх виконання. Керівництво закладу освіти відкрите до діалогу з учасниками освітнього процесу, постійно сприймає та враховує їхні пропозиції. У закладі освіти спостерігається ефективна співпраця та комунікація між керівником та працівниками. Налагоджено канали комунікації керівництва з іншими  учасниками  освітнього  процесу.  Органи  громадського  самоврядування  діють активно та ефективно, допомагають керівництву вирішувати проблеми БДЮТ та ухвалювати раціональні  управлінські  рішення.  В  закладі  освіти  налагоджено  усталені  процедури розгляду керівництвом пропозицій учасників освітнього процесу. Використовуються різні організаційні форми освітнього процесу, які сприяють оволодінню учнями ключовими компетентностями.             Відбувається розвиток технологій дистанційного та змішаного навчання. У закладі освіти використовується сервіси для відео конференцій ZOOM,  GOOGLMEET/

У закладі освіти реалізується політика академічної доброчесності. Питання дотримання принципів  академічної  доброчесності  розглядаються  на  засіданнях  педагогічної  ради,  у структурі об’єднань керівників гуртків. Проводиться просвітницька робота з вихованцями  та батьками. Ефективно реалізується політика академічної доброчесності із залученням усіх учасників освітнього процесу. 
Результати  моніторингу  засвідчили,  що  у  закладі  освіти  впродовж  2024/  2025 навчального  року  формування  контингенту  здобувачів  освіти, організація  освітнього процесу,  ефективність  використання  педагогічного  персоналу,  управління  закладом позашкільної освіти здійснювалось відповідно до чинного законодавства.

          Станом на 15 вересня було видано усі необхідні накази щодо зарахування вихованців до освітнього закладу, сформовано чисельність контингенту здобувачів освіти станом на 15 вересня  2024  року. На  початку  навчального  року  здійснено  розподіл  педагогічного навантаження серед педагогів закладу на 2024/2025 навчальний рік з дотриманням вимог чинного  законодавства  у  галузі  освіти,  принципу  наступності,  з  урахуванням  наявних педагогічних кадрів та відповідно до фахової освіти педагогічних працівників та наявності у них відповідних курсів підвищення кваліфікації. Моніторинг засвідчив, що в освітньому закладі наявні наступні документи й освітня діяльність здійснюється наступним чином.

І. Нормативно –правові підстави для провадження діяльності з надання освітніх послуг у сфері позашкільної освіти.

1.Заклад освіти діє на підставі Статуту, затвердженого засновником або уповноваженим ним органом (Частина перша статті 13 Закону України «Про позашкільну освіту», далі –ЗУ No1081-IX); Статут Комунального закладу «Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості» Сокальської міської ради Львівської області, затверджений рішенням Сокальської міської  ради No137 від 12 березня 2021 року

ІІ. Формування контингенту здобувачів освіти.

2.1.Зарахування учнів до закладу освіти проводиться наказом директора, що видається на підставі заяви,  та за наявності медичної довідки встановленого зразка (для занять у хореографічному гуртку)

ІІІ. Організація освітнього процесу

3.1.  Заклад  освіти  самостійно  планує  власну  діяльність  та  формує  стратегію  розвитку 

3.2.У  ЗПО  на  основі  освітньої  програми  складено  та  затверджено  навчальний  план,  що конкретизує організацію освітнього процесу (Частина 6 статті 16 ЗУ 1081-IX).

3.3.У ЗПО освітня програма схвалена педагогічною радою та затверджена його керівником(ч.2 стаття 16 ЗУ 1081-IX).

3.4.Освітня програма ЗПО містить:

3.4.1.Загальний  обсяг  навчального  навантаження  та  очікувані  результати  навчання здобувачів освіти 

3.4.2. Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою 3.4.3.Перелік, зміст, тривалість і взаємозв’язок освітніх галузей та/або предметів, дисциплін тощо, логічну послідовність їх вивчення 

3.4.4.Форми організації освітнього процесу 

3.5. У  ЗПО  у  межах  часу,  передбаченого  освітньою  програмою,  встановлено  структуру навчального  року  (за  семестрами),  тривалість  навчального  тижня  (6-денний  робочий тиждень),  дня  (7-годинний  робочий  день),  занять,  відпочинку  між  ними,  інші  форми організації освітнього процесу (стаття 17 ЗУ 1081-IX).

3.6.У ЗПО організація освітнього процесу не призводить до перевантаження вихованців і забезпечує безпечні та нешкідливі умови здобуття освіти (п.2,стаття 17 ЗУ 1081-IX).

3.7.У ЗПО рішення  про нагородження учнів похвальною грамотою «За активну участь та високі досягнення у роботі гуртка…», грамотою «За високий рівень досягнення на обласному, Всеукраїнському, міжнародному рівнях» прийнято  на  спільному  засіданні  педагогічної  ради  та  ради  ЗПО,  затверджено  наказом керівника  закладу (п.5,стаття 20 ЗУ 1081-IX).

3.8.Діяльність  ЗПО  відокремлена  від  церкви  (релігійних  організацій), (Частина перша, друга статті 31 ЗУ No2145-VIII);

IV.Ефективність використання педагогічного персоналу

4.1.У ЗПО штатний розпис затверджено керівником навчального закладу (стаття 22 ЗУ 1081-IX).

4.2.У  ЗПО  тарифікаційні  списки  встановленої  форми  затверджено  за  погодженням  із профспілковим  комітетом  закладу (Абзац  четвертий пункту  4  Інструкції  про  порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом МОН України від 15 квітня 1993 року No102, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 27 травня 1993 року за No56);

4.3.У  ЗПО  на  посадах  педагогічних  працівників  працюють  особи,  які  мають  відповідну педагогічну  освіту  та/або  професійну  кваліфікацію  педагогічного  працівника,  належний рівень педагогічної підготовки, забезпечують результативність та якість своєї роботи ( стаття 21 ЗУ 1081-IX).

 4.4.У ЗПО педагогічні працівники:

4.4.1.Виконують освітню програму для досягнення виховнцями передбачених нею результатів навчання (Абзац третій частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.2.Сприяють  розвитку  здібностей  здобувачів  освіти,  формуванню  навичок  здорового способу життя, дбають про їхнє фізичне і психічне здоров’я (Абзац четвертий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.3.Дотримуються академічної доброчесності та забезпечують її дотримання здобувачами освіти в освітньому процесі та науковій діяльності (Абзац п’ятий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.4.Дотримуються  педагогічної  етики (Абзац  шостий  частини  другої  статті  54  ЗУ No2145-VIII);

4.4.5.Поважають  гідність,  права,  свободи  і  законні  інтереси  усіх  учасників  освітнього процесу (Абзац сьомий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.6.Захищають здобувачів освіти  під час освітнього процесу від будь-яких форм фізичного та  психічного  насильства,  приниження  честі  та  гідності,  дискримінації  за  будь-якою ознакою,  пропаганди  та  агітації,  що  завдають  школи  здобувачам  освіти,  запобігають вживанню  ними  та  іншими  особами  на  території  закладу  освіти  алкогольних  напоїв, наркотичних засобів, іншим шкідливим звичкам (Абзац дванадцятий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.7.Дотримуються установчих документів та правил внутрішнього трудового розпорядку закладу позашкільної освіти, виконують свої посадові обов’язки (Абзац тринадцятий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

4.4.8.Повідомляють керівництво закладу освіти про факти булінгу (цькування) здобувачів освіти, педагогічних працівників, інших осіб, які залучаються до освітнього процесу, свідком якого вони були особисто або інформацію про які отримали від інших осіб, вживають невідкладних заходів для припинення булінгу (цькування) (Абзац чотирнадцятий частини другої статті 54 ЗУ No2145-VIII);

5.Керівник ЗПО:

5.1.Організовує діяльність  та здійснює керівництво ЗПО( п.1 ст.11 ЗУ No1081-ІХ );

5.2.Призначає  на  посаду  та  звільняє  з  посади  працівників,  визначає  їх  функціональні обов’язки (п.3 статті 23 ЗУ No1081-ІХ);

5.3.Затверджує  посадові  обов’язки  працівників  з обов’язковим блоком питань з охорони праці, безпеки життєдіяльності (Підпункт 4 пункту 1 розділу IV Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти, затвердженого наказом МОН України від 26 грудня 2017 року No1669, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 січня 2018 року за No100/31552 (далі –Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності);

5.4.Не дозволяє проведення освітнього процесу за наявності небезпечних та шкідливих умов (Підпункт 1 пункту 1 розділу IV Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності);

5.5.Перед початком навчального року, а також періодично впродовж навчального року оцінює технічний стан обладнання та устаткування навчальних приміщень ЗПО (Підпункт 5 пункту  1  розділу  IV  Положення  про  організацію  роботи з охорони  праці та безпеки життєдіяльності );

5.6.Організовує проведення попередніх та періодичних медичних оглядів  працівників ЗПО (Підпункт 19 пункту 1 розділу IV Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності );

5.7. Відсторонює від роботи працівників, які не пройшли в установлений термін медичні огляди, та не допускає до роботи працівників, яким за медичним висновком така роботи протипоказана за станом здоров’я (Пункт 3,6 розділу ІІІ Порядку проведення медичних оглядів  працівників  певних  категорій,  затвердженого  наказом  Міністерства  охорони здоров’я України від 21 травня 2007 року No246, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23 липня 2007 року за No846/14113);

5.8.Не дозволяє виконання робіт, які негативно впливають на здобувачів освіти і працівників закладу та стан довкілля (Підпункт 20 пункту 1 розділу IV Положення  про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності);

5.9.У  разі  настання  нещасного  випадку  під  час  освітнього  процесу  вживає  заходів, передбачених Положенням про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу (Підпункт 22 пункту 1 розділу IV Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності; пункти 2-11 розділу ІІ Положення  про порядок розслідування нещасних випадків, що сталися із здобувачами освіти під час освітнього процесу, затвердженого наказом МОН України від 16 травня 2019 року  No659,  зареєстрованого  в  Міністерстві  юстиції  України  13  червня  2019  року  за No612/33583);

5.10.Забезпечує створення у ЗПО безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування)(Абзац десятий частини третьої статті 26 ЗУ No2145-VIII);

5.11.Затверджує та оприлюднює план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в ЗПО (Абзац одинадцятий частини третьої статті 26 ЗУNo2145-УІІІ);

5.12.Розглядає заяви про випадку булінгу (цькування) здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та видає рішення про проведення про розслідування; скликає засідання комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) для прийняття рішення за результатами проведеного розслідування та вживає відповідних заходів реагування (Абзац дванадцятий частини третьої статті 26 ЗУNo2145-УІІІ);

5.13.Забезпечує виконання заходів для надання соціальних та психолого –педагогічних послуг здобувачам освіти, які вчинили булінг, стали його свідками або постраждали від булінгу (цькування);

5.14. Повідомляє уповноважені підрозділи органів Національної поліції України та службу у справах  дітей  про  випадки  булінгу  (цькування)  у  ЗПО (Абзац  чотирнадцятий  частини третьої статті 26 ЗУNo2145-УІІІ);

5.15.Організовує звітування з питань профілактики травматизму, виконання заходів розділу з  охорони  праці,  безпеки  життєдіяльності,  Колективного  договору,  видає  накази, розпорядження з цих питань (Підпункт 9 пункту 1 розділу IV Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності);

5.16.У ЗПО створено педагогічну раду (стаття 40 ЗУ 1081-IX);

5.17.У ЗПО рішення педагогічної ради вводяться в дію рішеннями керівника (пункт1 статті 11ЗУ 1081-IX);

5.18.Педагогічна рада ЗО:

5.18.1.Планує роботу ЗПО(стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.2.Схвалює освітні програми ЗПО та оцінює результативність їх виконання (стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.3.Формує систему та затверджує процедури  внутрішнього забезпечення якості освіти, включаючи систему та механізми  забезпечення академічної доброчесності (стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.4. Розглядає  актуальні питання  організації, забезпечення розвитку освітнього процесу  в закладі (стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.5. Обговорює  питання  підвищення  кваліфікації  педагогічних  працівників,  розвитку їхньої  творчої  ініціативи,  визначає  заходи щодо  підвищення  кваліфікації  педагогічних працівників, затверджує щорічний план підвищення кваліфікації педагогічних працівників (стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.6.Розглядає питання впровадження в освітній процес найкращого педагогічного досвіду та інновацій, участі в дослідницькій, експериментальній, інноваційній діяльності, співпраці з іншими ЗПО, науковими установами,  фізичними та юридичними особами, які сприяють розвитку освіти (стаття 11 ЗУ 1081-IX); 

5.18.7.Ухвалює рішення щодо відзначення, морального та матеріального заохочення вихованців, працівників ЗПО та інших учасників освітнього процесу(стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.18.8.Розглядає питання щодо відповідальності вихованців, працівників ЗПО та інших учасників освітнього процесу за невиконання ними своїх обов’язків (стаття 11 ЗУ 1081-IX);

5.19.На вебсайті ЗПО розміщено:

5.19.1.Статут ЗПО (Абзац другий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.2.Освітні  програми,  що  реалізуються  в  ЗПО,  та  перелік  освітніх  компонентів, передбачених відповідною освітньою програмою (Абзац сьомий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.3.Річний звіт про діяльність ЗПО (Абзац шістнадцятий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.4. Умови доступності ЗПО для навчання осіб з особливими освітніми потребами (Абзац вісімнадцятий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.5.Правила поведінки вихованців в ЗПО (Абзац двадцять перший частини другої статті 30ЗУ No 2145 VIII);

5.19.6. План заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в ЗПО (Абзац двадцять другий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.7. Порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу  (цькування в ЗО) (Абзац двадцять третій частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.8.Порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в ЗПО та відповідальність осіб, причетних до булінгу (Абзац двадцять четвертий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.9.Матеріально –технічне забезпечення ЗПО (Абзац дванадцятий частини другої статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

5.19.10.Кошторис і  фінансовий звіт  про надходження та використання всіх отриманих коштів (Частина третя статті 30 ЗУ No 2145-VIII);

VI. Ведення ділової документації у ЗПО

6.1.У  ЗПО  організовано  діловодство  відповідно  до  інструкції,  розробленої  на  підставі Примірної Інструкції з ведення ділової документації в позашкільних навчальних (Пункт 1.3 рогділу І Примірної Інструкції з ведення ділової документації в позашкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки,молоді та спорту України від 23 серпня  2012 року No 947(далі -Інструкція з діловодства);

6.2. У ЗПО номенклатура справ наявна (Пункт 7.1 розділу VІІ Інструкції 3 діловодства).

Вважати рівень організації управлінських процесів у закладі позашкільної освіти у цілому за напрямом ІІІ: достатній.

 Роботу закладу освіти в 2024/2025 навчальному році в частині «Система управлінської діяльності» надалі здійснювати за такими напрямами:

-наявність  стратегії  та  системи  планування  діяльності  закладу,  моніторинг виконання поставлених цілей і завдань;

-формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм;

-ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників;

-організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою;

-формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності.

Виявлені в процесі самооцінювання недоліки врахувати у роботі в 2024-2025 навчальному році:
-у процесі розроблення освітньої програми, навчального плану не завжди враховуються інтереси та потреби вихованців і батьків;

-не  створено  технічних  засобів  контролю  за  безпечним  користуванням  мережею Інтернет;

Аналізуючи віковий склад вихованців закладу (діти молодшого шкільного віку – 39%, середнього шкільного віку – 41%, старшого – 20%). Слід відмітити, що порівняно з минулим навчальним роком, залишається достатньою кількість учнів молодшого шкільного віку. Це свідчить про належний рівень популярності позашкільного закладу в районі серед батьків, які проводять на навчання учнів початкової ланки, достатню пропозицію різних напрямків творчої діяльності Сокальського БДЮТ для учнів молодшого та середнього шкільного віку. Позитивним є збереження кількості учнів старшокласників внаслідок упровадження відповідних навчальних програм, належної мережі гуртків, створення оптимальних умов для постійного самовдосконалення учнів.
Порівняно з минулим навчальним роком зросла кількість груп художньо-естетичного напрямку. Продовжується активна робота щодо проведення моніторингових досліджень якості навчально-виховного процесу, результативності діяльності закладу, ефективності проектної діяльності. Результати моніторингів, які аналізуються на засіданнях нарад при директору, методичних рад, показали, що в Сокальському БДЮТ створені рівні умови для надання дітям додаткової якісної позашкільної освіти шляхом залучення їх до різних видів творчої діяльності, формування у них життєвих компетенцій. Освітній процес у керівників гуртків був ретельно спланований і чітко організований. Заняття гуртків проводилися згідно робочих навчальних програм, погоджених на засіданні педради. Всі навчальні програми були виконані в повному обсязі і учні одержали додаткові знання та  практичні вміння.
Порівняно з минулим навчальним роком зросла кількість груп початкового  рівня навчання . На основі контролю навчально-виховного процесу, який здійснювався згідно графіка контролю і керівництва, можна визначити , що керівниками гуртків і адміністрацією закладу були створені належні умови для інтелектуального розвитку дітей, виховання  успішної та творчої особистості. 

  Протягом навчального року систематично проводилася перевірка документації керівників гуртків, яка показала, що вся документація знаходиться у належному стані.

  В повному  обсязі була виконана запланована інструктивно-методична робота. Протягом навчального року керівниками гуртків було проведено  8 відкритих занять та виховних заходів, надавалися необхідні консультації та інша методична допомога закладам освіти ТГ та іншим зацікавленим організаціям. Банк педагогічних ідей поповнюється новими методичними матеріалами.
  Педагоги систематично займалися самоосвітою та самовдосконаленням, знайомилися з новою-інформаційно-методичною та фаховою літературою, відвідували районні та обласні семінари. Підвищенню кваліфікації педкадрів сприяло систематичне знайомство працівників з документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти районного відділу освіти, проведення інформаційних днів, обмін досвідом педагогів виконання методичних розробок за темами самоосвітньої роботи.
Всі педагоги підвищували или свій   рівень кваліфікації на курсах підвищення  кваліфікації в ЛОІППО. 
Високим рівнем організації і проведення характеризувались всі масові заходи. 

Згідно плану-програми виховної роботи проводиться культурно-масова робота в закладі, організація цікавого та змістовного дозвілля учнівської молоді. Всі виховні та масові заходи (свята, конкурси, змагання, бесіди, екскурсії) проведені у зазначений термін на належному рівні, з урахуванням вікових особливостей дітей, їх творчих прагнень та інтересів.

КЗ»Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості» Сокальської міської ради-це комплексний заклад позашкільної освіти нашої громади.

Це справжня родина,в якій  у 47 гурткових групах розвиваються, навчаються,підростають 653 вихованців .

Освітня діяльність ведеться за декількома напрямами:

-художньо-естетичним

-еколого-натуралістичним,

-гуманітарним,

-військово-патріотичним

-соціально-реабілітаційним

Директор закладу  М.Поліщук  та методисти- Наталія Криштальська, Олег Черешневський.Здійснює освітній процес  чудовий педагогічний колектив. Серед яких, двом присвоєно звання  »керівник гуртка-методист» (О.Черешневський, М.Поліщук), одному-звання «Народний умілець»(М.Бобешко).

Про високий рівень педагогічної майстерності свідчать і щорічні  участь та перемоги у педагогічних конкурсах. Так, в 2024-2025н.р. керівники гуртка БДЮТ Наталія Кришталська, Олег Черешневський, Оксана Звірко  стали призерами регіонального (відповідно 1м.1м.2м) та  переможцями та призерами обласного етапів  Всеукраїнського конкурсу педагогічної майстерності  керівників гуртків ЗПО «Джерело творчості»-1м-Криштальська Наталі. 2м.-Черешневський Олег.
Два колективи закладу носять високе звання «зразковий»- це зразковий хореографічний колектив ″Престиж″ (керівник колективу Мар’яна Блащук) та зразковий вокальний колектив «Кришталь» (керівник Мар’яна Андрейко).

На базі закладу  діє Сокальських регіональний учнівський парламент(координатор М.Поліщук) та «ПЛАСТ»(керівник О.Сольвар,).

Вихованці закладу є щорічними лауреатами премії «Обдарована дитина».  За результатами 2024-20524 навчального року стали переможцями премії Сокальської міської ради у  номінаціях-
· «Талант року»-Марод Марія(гурток «Народні промисли», керівник гуртка Олександра Стецюк; Солодюк Діана( еколого-натуралістичний гурток, керівник гурткіа О.Черешневський);

· «Колектив року»-хореографічний колектив «Престиж»(керівник колективу М.Блащук) .
Тісна співпраця БДЮТу з усіма закладами освіти,з ЦПРПП, »ЦОЗО», з часописом «Голос-з-над Бугу», радіо»ТРК-Сокаль- 101-ФМ», Народним Домомм.Сокаль,зБФ»МайбутнєУкраїни.Сокальщина.»,БФ»Карітас»,СУ,музеєм Людина.Земля.Всесвіт.»,Історико-краєзнавчим музеєм.Бібліотекою для дорослих ім..В.Бобинського,Дитячою бібліотекою   м.Сокаля,ЛО «КОЛОС», Сокальською Районною Асоцією інвалідів.

Високий рівень досягнень є візитною карткою нашого закладу.

Результативність:

Досягнення вихованців КЗ «Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості» Сокальської міської ради Львівської області       за 2024/2025 навчальний рік
	№
	Напрям (художньо-естетичний, гуманітарний, еколого-натуралістичний тощо)
	Назва конкурсу/змагання/ проєкту тощо
	Учасники
	Призове міс - це
	Рівень (громада, область, Всеукраїн – ський, міжнародний)

	1.
	Еколого-натуралістичний

напрям
	
	9
	
	

	
	Гурток «Еколого – натуралістичний»

(керівник – Черешневський Олег Михайлович)
	Конкурс «Птах  року – 2024», номінація «Змістовна природоохоронна, дослідницько – пропагандистська і практична екологічна робота у вирішенні проблеми охорони птахів»
	Калинов – ська Катерина
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Птах  року – 2024», номінація «Кращий літературний твір»
	Солодюк Діана
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «День юного натураліста»
	Члени еколого – натура – лістичного гуртка Сокаль – ського БДЮТ
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «День юного натураліста»
	Члени еколого – натура – лістичного гуртка Сокаль – ського БДЮТ
	2
	Всеукра – їнський 

	
	
	Конкурс юних зоологів і тваринників
	Калинов – ська Катерина
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Енергія і середовище», номінація «Інформування суспільства / пропаганда егерго – ефективності»
	Солодюк Діана
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «День зустрічі птахів», номінація «Агітаційна робота»
	Солодюк Діана
	1 і 3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Первоцвіти просять захисту», номінація «Конкурс на кращу творчу роботу»
	Солодюк Діана
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Парки – легені міст і сіл»
	Солодюк Діана
	2
	Обласний

	2.
	Гуманітарний напрям
	
	20
	
	

	
	Гурток «Еколого – натуралістичний»  (керівник – Черешневський Олег Михайлович)
	Конкурс есе патріотично – громадянської тематики «Єднанням сильні» 
	Калинов – ська Катерина
	3
	Всеукра – їнський 

	
	Гурток «Джерельце»  (керівник – Черешневський Олег Михайлович)
	Конкурс «Літературний Всесвіт»
	Калинов – ська Катерина
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Літературний Всесвіт»
	Солодюк Діана
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Мова серця», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська проза»)
	Солодюк Діана
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Мова серця», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська проза»)
	Калинов – ська Катерина
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Загадай бажання», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»»)
	Калинов – ська Катерина
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Загадай бажання», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»»)
	Солодюк Діана
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Калинов – ська Катерина
	1
	Обласний

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Парамід Данило
	2
	Обласний

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Товарян – ська Віолетта
	2
	Обласний

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Товарян – ська Віолетта
	3
	Обласний

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Калинов – ська Катерина
	3
	Обласний

	
	
	Гуманітарний конкурс «Космічні фантазії», номінація «Література і журналістика»
	Солодюк Діана
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Весна талантів», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Солодюк Діана
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Весна талантів», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Парамуд Данило
	2
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Весна талантів», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Калинов – ська Катерина
	3
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Матусині таланти», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Калинов – ська Катерина
	2
	Всеукра – їнський 

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Калинов – ська Катерина
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська проза»)
	Солодюк Діана
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Художнє читання» (жанр «Авторська поезія»)
	Товарян – ська Віолетта 
	1
	Міжна – родний

	3.
	Художньо – естетичний напрям
	
	
	
	

	
	Гурток «Джерельце»

(керівник – Черешневський Олег Михайлович)
	Конкурс «Мова серця», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Череш – невська Оксана
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Мова серця», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Товарян – ська Віолетта
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Мова серця», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Курій Аліна
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Загадай бажання», номінація «Обра – зотворча майстер – ність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Парамуд Данило
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Загадай бажання», номінація «Обра – зотворча майстер – ність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Череш – невська Оксана
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Загадай бажання», номінація «Обра – зотворча майстер – ність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Товарян – ська Віолетта
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Весна талантів», номінація «Обра – зотворча майстер – ність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Парамуд Данило
	1
	Міжна – родний 

	
	
	Конкурс «Весна талантів», номінація «Обра – зотворча майстер – ність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Товарян – ська Віолетта
	2
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Матусині таланти», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Калинов – ська Катерина
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Матусині таланти», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Солодюк Діана
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Матусині таланти», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Товарян – ська Віолетта
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Товарян – ська Віолетта
	2
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)
	Калинов – ська Катерина
	3
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Велика зірка», номінація «Образотворча майстерність» (жанр 

«Мистецтво фотографії»)


	Солодюк Діана
	3
	Міжна – родний

	
	Гурток «Бісеро – плетіння» (керівник – Бобешко Марія Володимирівна)
	Конкурс «Carnival of talents»
	Ящишин Софія
	1
	Міжна – родний



	
	
	Конкурс «Загадай бажання»
	Бедюк Діана
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Виставка – конкурс «Різдвяний подарунок захисникові»
	Войтко Софія
	1
	Обласний

	
	
	Виставка – конкурс «Різдвяний подарунок захисникові»
	Рощук Андріана
	2
	Обласний

	
	
	Виставка – конкурс «Різдвяна шопка»
	Жарська Софія
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Яскравий світ мистецтва»
	Шумська Роксолана
	1
	Міжна – родний 

	
	
	Виставка – конкурс «Талановиті! Наполегливі! Успішні!»
	Жарська Софія
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Виставка – конкурс «Талановиті! Наполегливі! Успішні!»
	Ящишин Софія
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії»
	Жарська Софія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії»
	Женчук Соломія
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії»
	Матолі – нець Ангеліна
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Моя весна»
	Данілова Марія
	1
	Міжна – родний 

	
	
	Конкурс «Моя весна»
	Лоза Софія
	1
	Міжна – родний 

	
	
	Конкурс «Матусині таланти»
	Шумська Роксолана
	2
	Всеук – раїнський 

	
	
	Конкурс «Люби і знай свій край»
	Ящишин Софія


	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Люби і знай свій край»
	Жарська Софія


	2
	Обласний

	
	Гурток «Берегиня»  (керівник – Бобешко Марія володимирівна)
	Виставка – конкурс «Різдвяний подарунок захисникові»
	Бедюк Діана
	2
	Обласний

	
	
	Виставка – конкурс «Різдвяний подарунок захисникові»
	Бедюк Христина
	2
	Обласний

	
	
	Виставка – конкурс «Різдвяна шопка»
	Женчук Соломія
	2
	Обласний

	
	
	Виставка – конкурс «Талановиті! Наполегливі! Успішні!»
	Женчук Соломія
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Моя весна»
	Матолі – нець Ангеліна 
	1
	Міжна – родний 

	
	
	Конкурс «Великоднє диво»
	Гаврилюк Яна 
	1
	Всеукра – їнський

	
	Гурток «Народні промисли»

(керівник – Стецюк Олександра Василівна)
	Конкурс «Птах   року – 2024» (номінація «Поробки з природних і штучних матеріалів»)
	Мацюра Вікторія
	2
	Обласний

	
	Гурток «Творча майстерня» (керівник – Ровецька Ольга Олегівна)
	Конкурс «Птах   року – 2024» (номінація «Поробки з природних і штучних матеріалів»)
	Васильков Устим
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Птах   року – 2024» (номінація «Поробки з природних і штучних матеріалів»)
	Ігрушкіна Олена
	3
	Обласний

	
	Гурток «Образотворче мистецтво»

(керівник – Ровецька Ольга Олегівна)
	Конкурс «Птах   року – 2024» (номінація «Кращий малюнок»)
	Перетятко Йосафат
	3
	Обласний

	
	Гурток «Художнє слово» (керівник – Звірко Оксана Миколаївна)
	Конкурс «Україна починається з тебе»
	Данілова Марія
	1
	Всеукра – їнський 

	
	Вокальний гурток (зразковий колектив «Кришталь»)  (керівник – Криштальська Наталія В’ячеславівна)
	Конкурс      «Крилата мить»
	Баран Катерина, Баран Наталія
	1
	Всеукра – їнський

	
	Хореографічний гурток (зразковий колектив «Престиж») (керівник – Блащук Мар’яна Михайлівна)
	Фестиваль «Золоті таланти України» (номінація «Хореографія», вікова категорія      7 – 9 років)
	Колектив «Престиж»
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Фестиваль «Золоті таланти України» (номінація «Хореографія», вікова категорія     10 – 12 років)
	Колектив «Престиж»
	2
	Всеукра – їнський

	
	Театральний гурток

(керівник – Базилевич Оксана Ігорівна)
	Конкурс «Мистецьке майбутнє України»
	Боднар Ольга
	2
	Всеукра – їнський

	
	РУП «Веселка» (керівник – Поліщук Марія Зіновіївна)
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Коблик Соломія
	Гран – прі 
	Міжна – родний 

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Батьков Артем
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Багрій Маркіян
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Поклик серця»
	Микита Діана
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Поклик серця»
	Дробний Олександр
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Яскравий світ мистецтва»
	Романюк Ольга
	Гран – прі
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Яскравий світ мистецтва»
	Бойко Лідія
	Гран – прі
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Яскравий світ мистецтва»
	Налогов – ська Анна
	Гран – прі
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Забро – доцька Вікторія
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Герасим – чук Матвій
	Гран – прі
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Кип’ятков Вадим
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Поклик серця»
	Хома Анастасія
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Перлина України»
	Костюк Олеся
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Поклик серця»
	Горилюк Софія
	3
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Ейфорія мистецтва»
	Боднар Марта
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Яскравий світ мистецтва»
	Калинов – ська Катерина
	2
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Перлина України»
	Марчук Максим
	3
	Всеукра – їнський

	
	Гурток «Народні промисли» (керівник – Стецюк Олександра Василівна)
	Конкурс «Талант року»
	Марод Марія
	Гран – прі
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Різдвяна Галактика Талантів»
	Марод Марія
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Мистецтво Нового року»
	Марод Марія
	2
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Диво – таланти»
	Марод Марія
	1
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Різдвяна шопка»
	Марод Марія
	2
	Всеукра – їнський

	
	
	Конкурс «Український сувенір»
	Марод Марія
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Новорічна композиція»
	Марод Марія
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Подарунок воїну»
	Марод Марія
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії»
	Марод Марія
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «АРТ Україна»
	Новосад Діана
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Різдвяна шопка»
	Новосад Діана
	1
	Обласний

	
	
	Конкурс «Подарунок воїну»
	Новосад Діана
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Подарунок воїну»
	Новосад Діана
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Новорічна композиція»
	Новосад Діана
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Різдвяна шопка»
	Новосад Діана
	3
	Обласний

	
	
	Конкурс «Птах року»
	Мацюра Вікторія
	2
	

	
	
	Конкурс «Різдвяна шопка»
	Мацюра Вікторія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії»
	Мацюра Вікторія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Подарунок воїну»
	Мацюра Вікторія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Різдвяна шопка»
	Драбич Вікторія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Новорічна композиція»
	Драбич Вікторія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Різдвяна зірка»
	Черкав – ська Марія
	1
	Міжна – родний

	
	
	Конкурс «Подарунок воїну»
	Черкав – ська Марія
	2
	Обласний

	
	Гурток «Творча майстерня»

(керівник – Ровецька Ольга Олегівна)
	Конкурс «Космічні фантазії» (номінація «Декоративно – ужиткове мистецтво»)
	Шишка Анастасія
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії» (номінація «Декоративно – ужиткове мистецтво»)
	Перетятко Йосафат
	3
	Обласний

	
	Гурток «Образотворче мистецтво» (керівник – Джогола Ігор Васильович)
	Конкурс «Космічні фантазії» (номінація «Образотворче мистецтво»)
	Павлів Артем
	2
	Обласний

	
	
	Конкурс «Космічні фантазії» (номінація «Образотворче мистецтво»)
	Павлів Артем
	3
	Всеукра – їнський 


Проведені традиційні конкурси для учнів Сокальської ТГ .Співорганізатори-відділ освіти Сокальської міської ради та Сокальський будинок дитячої та юнацької творчості: «Україна-це ми!»,фотовиставка до Дня соборності,»Святий Миколай»-конкурс творчих робіт учнів ТГ,конкурс «Лідер року»

Також Вихованці  БДЮТвзяли участь в багатьох міських проєктах:

-до Дня захисту дітей,до Дня вишиванки,до Дня Конституції,

до Дня Державного прапора,до Дня Незалежності,свято до Святого Миколая,у прикрашанні Міської Новорічної ялинки,Великодня  композиція «Христос Воскрес!»перед храмом св..ап.Петра і Павла .

Заклад проводить велику роботу по формуванню лідерських якостей юних сокальчан. Щорічно лідерів шкіл громади урочисто приймають  в члени Регіонального учнівського парламенту-орган учнівського самоврядування (РУП) .Голова РУП-Юлія Самборська.

РУПом  разом з «Пластом» було проведено ряд традиційних акцій:

-акція пам'яті Василя Макуха,
до Дня пам'яті Героїв КРУТ(також проведено запис радіопередачі),дня пам'яті Голодомору,
до Дня свободи і  Гідності,
до Дня річниці ЗУНР,
до Дня писемності,
акція до Дня боротьби зі СНІДом,
вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні, 
ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

-участь робіт вихованців у благодійній виставці –продажу у Польщі;

-участь колективів БДЮТ у благодійних концертах по збору коштів на ЗСУ

-плетіння маскувальних сіток.

Педагоги БДЮТ провели понад 20 майстер-класів для дітей та дорослих сокальчан
В БДЮТ створена база даних гуртківців, ведеться чіткий облік вихованців по ЗНЗ, учнів пільгових категорій.

Належна увага приділяється профілактичному вихованню дітей,  попередженню правопорушень серед учнівської молоді, зміцненню зв‘язків з учителями та батьками вихованців з метою спільних виховних дій.

В Сокальському БДЮТ продовжують ефективно упроваджуватися  такі цільові програми, як « Все для ЗСУ,все для перемоги!»«Я – гуртківець, творча особистість», «Жити – Україні служити», «Всесвіт і я», «Розвиток духовності». Реалізація програм здійснюється через систему заходів (навчальних, пізнавальних, виховних, масових), які передбачають розвиток творчих та інтелектуальних здібностей учнів шляхом залучення їх до різноманітної діяльності. Аналіз моніторингових досліджень ефективності упровадження даних програм показав, що план – програма виховної роботи Сокальського БДЮТу включає різноманітні заходи спрямовані на вирішення всіх завдань, передбачених в цільових творчих програмах. Всі заходи проводяться систематично, враховують інтереси, творчі запити та вікові особливості учнів. Педагоги закладу цілеспрямовано працюють над виховання творчої, свідомої, активної особистості здатної до самостійного життя та діяльності у сучасному суспільстві, над формуванням у дітей життєвих компетенцій. 

В новому навчальному році слід продовжити роботу щодо упровадження цільових творчих програм, створення умов для реалізації творчого потенціалу кожної дитини та соціалізації дитячої особистості.

Буде продовжуватись робота над проектом «Формування іміджуБДЮТЗ метою визначення рівня презентації Сокальського БДЮТу проводиться моніторинг ефективності PR-заходів, який показав, що всі заходи, спрямовані на представлення закладу відзначаються цілеспрямованістю, ґрунтовним змістом та творчим підходом. В закладі оформлена постійно діюча творчих робіт, яка систематично оновлюється, розроблена символіка Сокальського БДЮТ, виготовлена рекламна продукція закладу. Діяльність закладу та творчі досягнення вихованців широко висвітлювалися в засобах масової інформації.

Сокальський БДЮТ тісно співпрацює з державними, громадськими організаціями району та батьками гуртківців. Активну участь у діяльності закладу бере батьківський комітет.

Систематично оновлюється WEB-сайт Сокальського  БДЮТ,  що сприяє підвищенню відкритості закладу як соціально-педагогічної системи, швидкому інформуванню громадськості щодо діяльності ЗПО, популяризації власних педагогічних надбань та досягнень закладу у навчанні і вихованні учнів, створенню дієвої системи соціального партнерства, підвищенню привабливості образу БДЮТ. 

В закладі ведеться активна робота щодо розвитку учнівського самоврядування. Сокальський БДЮТ є також координатором діяльності районної дитячої організації «Регіональний учнівський парламент». 

Проведено ряд акцій РУП 
В Сокальському БДЮТ систематично проводились наради при директорові, ради БДЮТ.

Велика увага протягом навчального року приділялася зміцненню матеріально-технічної бази закладу. (додаток).

Була проведена запланована інвентаризація майна, поточний ремонт приміщення, виконаний необхідний ремонт меблів. Колектив закладу творчо і сумлінно працював над художньо-естетичним оформленням своїх кабінетів та приміщення взагалі..

В БДЮТ постійна увага приділялася питанням охорони праці та попередженню дитячого травматизму. Робота проводилась згідно затверджених комплексних заходів щодо поліпшення безпеки життєдіяльності учасників навчально-виховного процесу. Згідно затвердженого графіку проводилися інструктажі з охорони праці, техніки безпеки та протипожежної безпеки з працівниками та учнями. Дотримувалися санітарно-гігієнічні вимоги. Дотримувались вимоги щодо освітлення, теплового та повітряного  режиму. У січні 2023 року були затверджені нові інструкції з охорони праці та техніки безпеки, які були видані працівникам закладу.

Аналізуючи діяльність педагогічного колективу закладу, слід зробити висновок, що в цілому робота педколективу була направлена на виконання вимог державних Законів, Указів та інших документів, провадження сучасних освітніх програм та новітніх технологій, створення оптимальних умов для одержання дітьми додаткових знань і умінь, формування в учнів життєвих компетенцій.

З метою всебічного розгляду даної теми необхідно зосередити свою увагу на таких питаннях, як гуманізація навчально-виховного процесу, проведення рекламних компаній в освітньому просторі ЗПО, визначення  сучасної моделі керівника гуртка. Слід продовжити активну роботу щодо проведення моніторингових досліджень якості навчально-виховного процесу, методичної роботи, результативності діяльності закладу в цілому, упровадження інноваційних технологій навчання та виховання. Необхідно поповнювати матеріально-технічну базу гуртків за рахунок залучення позабюджетних коштів, працювати над створенням умов для науково-дослідницької діяльності учнів.

   І.Організація навчально-виховного процесу

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний
	Дата проведення
	Відмітка про виконання

	1.
2.
3.
4.
5

6

7

8

9

10

11

12

13
14.


	Затвердити освітню програму,навчальний план  гуртків на 2025-2026.

Затвердити навчальні програми гуртків Сокальського БДЮТ на 2025-2026н.р.

Скласти і затвердити розклад занять на 2025-2026н.р.

Провести Презентацію роботи гуртків БДЮТ та майстер-класи під час Дня позашкілля
Для якісної організації навчально-виховної роботи

-скласти і погодити плани навчально-виховної роботи

Створити базу даних гуртківців БДЮТ

Налагодити тісний зв"язок ЗПО, ЗНЗ, батьками дітей, залучати педагогів та батьків до спільних форм діяльності

Організовувати постійнодіючі виставки дитячих творчих робіт

Брати участь в районних етапах та забезпечувати участь переможців в обласних етапах конкурсів:

-"Квітковий вернісаж";

-"Сурми звитяги";

-конкурс на кращий методичний матеріал еколого-натуралістичного спрямування;

-фестиваль-конкурс мистецтв "Різдвяні канікули";
-обласний конкурс"Різдвяна шопка";
-Обласний конкурс «Новорічна композиція»;
-виставка-конкурс"Природа і фантазія";

-конкурс школярів "Космічні фантазії"

Представити кращий педдосвід для друкування у фахових виданнях

Скласти і затвердити  План курсової перепідготовки педагогів БДЮТ

Провести педагогічні ради, на яких розглянути питання:

І.-"Підсумки роботи БДЮТ за минулий 2024-2025н.р. в умовах правового режиму воєнного стану
Стан готовності БДЮТ до організованого початку 2025-2026н.р. та завдання педагогічного колективу щодо розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти.

2.Про вибір форми освітнього процесу у 2025-2026н.р.

3.Про затвердження режиму і структури 2025-2026н.р.

4.Про схвалення Освітньої

 програми БДЮТ на 2025-2026н.р.Погодження навчальних програм.

5.Обговорення та затвердження Річного плану роботи БДЮТ на 2025-2026 н.р..
6.Про погодження плану методичної ради у 2025-2026н.р.

7.Про затвердження розподілу педнавантаження  на 2025-2026н.р.

8.Про встановлення розміру доплати за престижність педагогічним працівникам  .
9.Про затвердження Правил Внутрішнього трудового розпорядку.
10.Курси підвищення кваліфікації
11.Різне
ІІ  
1.Про виконання рішень попередньої педради.

2.ОП та стан травматизму в БДЮТ.

3.Виконання Колективної Угоди.
4 Звіт директора про роботу закладу в 2025році

4.Затвердження орієнтовного плану підвищення кваліфікації педагогів в 2026році.
ІІІ.Пріоритетні напрямки роботи закладів ПО
ІУ. Аналіз роботи Сокальського БДЮТ за 2025-2026н.р. 

2.Про роботу в літній період. 

3.Про розгляд проєкту річного плану роботи БДЮТ на 2026-2027 н.р.
4.Про погодження Освітньої програми БДЮТ на 2026-2027н.р.
5.Про ознайомлення педагогічного колективу із проєктом педагогічного навантаження на наступний 2026-2027н.р.

6.Про підготовку класних кабінетів до нового навчального року.


	Поліщук М.З.

Поліщук М.З.

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
Поліщук М.З.

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.Поліщук М.З.

Методисти БДЮТ
кер.гуртків

кер.гуртків

кер.гуртків

Поліщук М.З.

Базилевич О.І.

Поліщук М.З.

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
Поліщук М.З.

Черешневський О.М.
Криштальська Н.В.
Поліщук М.З.
	серпень 2024
вересень

січень

 вересень

серпень-

вересень

вересень

протягом року

протягом року

грудень

грудень

грудень

лютий

протягом року

серпень

серпень
грудень

лютий

травень


	


2. Науково-методичне забезпечення.

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний 
	Дата проведення
	Відмітка про виконання

	1.
	Оновити інформаційно-методичний поток
	Черешневський О.М.
	Серпень
	

	2.
	Скласти графік проведення відкритих занять керівниками гуртків (Додатки № 1, 2) 
	Криштальська Н.В.
Черешневський О.М.
	Серпень-січень
	

	3.
	Скласти графік проведення консультацій педпрацівниками. (Додаток № 3)
	. 

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Серпень 
	

	4.
	Систематично знайомити педпрацівників з документами Міністерства освіти і науки України, Департаменту науки і освіти ЛОДА, відділу освіти Сокальської міської ради
	Поліщук М.З. 

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року
	

	5.
	Систематично знайомити педагогів з новою інформаційно-методичною літературою. 
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.. 
	Протягом року
	

	6.
	Поповнювати банк педагогічних ідей
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року
	

	7.
	Брати участь в семінарах, які проводить відділ освіти
	Кер. гуртків
	Протягом року
	

	8.
	Впроваджувати в навчально-виховний процес інноваційні педагогічні технології
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року
	

	9.
	Надавати методичну допомогу закладам освіти ТГ та іншим зацікавленим організаціям
	Кер. гуртків
	Протягом року
	

	10.
	Розробити методичні рекомендації згідно профілю свого гуртка та тем самоосвітньої роботи.
	Кер. гуртків
	Протягом року
	

	11.
	Узагальнювати педагогічний досвід керівників гуртків
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року
	

	12.
	Представити кращий педдосвід для друкування у фахових виданнях
	Поліщук М.З. 

Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року 
	

	14.
	Скласти і затвердити План курсової перепідготовки педагогів БДЮТ 
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Вересень 
	

	15.
	Провести методичний тиждень «Веселка педагогічної майстерності»
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М..
	Лютий 
	

	16.
	Організувати роботу методичної ради (додаток №4)
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	Протягом року
	

	17.
	Проводити засідання творчої групи 
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
	2-а п‘ятниця місяця
	


3.Управління закладом

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний
	Дата проведення
	Відмітка про виконання

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.


	Затвердити План роботи Сокальського БДЮТ на 2025-2026 н.р.

Скласти графік контролю і керівництва за освітнім процесом в БДЮТ

Здійснювати контроль за освітнім процесом:

· перевірка документації керівників гуртків;

· -відвідування  занять гуртків  і масових заходів;

· проведення індивідуальних бесід з керівникам гуртків;

Проводити  оперативні наради при директорові по організаційних питаннях діяльності БДЮТ

Згідно графіка контролю навчально-виховного процесу видавати  підсумкові накази за семестр

Скласти графік щорічних відпусток
Проводити засідання ради Сокальського БДЮТ згідно плану

Систематично оновлювати інформацію на сайті БДЮТ

Постійно подавати інформацію про роботу БДЮТ в засоби масової інформації

Забезпечити соціальне партнерство з органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями та установами


	Поліщук М.З.

Поліщук М.З.

Поліщук М.З.
Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
Поліщук М.З.

Поліщук М.З.

Поліщук М.З.

.

Методисти БДЮТ

Директор БДЮТ

Методисти БДЮТ
Поліщук М.З.
	серпень

вересень

2-й четвер місяця

 протягом року;

3-и четвер місяця
протягом року

січень

протягом року

в ІІ семестрі

протягом року

протягом року

протягом року
	


4.Виховна робота

	1.
	Скласти програму виховної роботи та розробити план виховної роботи
	методисти
	вересень
	

	2.

3.

4.

5.
6.


	Проводити виховні бесіди

гуртківцями на теми:

Правила ТБ, Правила гуртківця;

""Обережно! Отруйні гриби!";

"ПДРУ";

"Безпечні канікули";

Правила поведінки з електроприладами;

Правила поведінки на воді ";

Проводити для гуртківців 

-години спілкування;

виховні години;диспути

Проводити бесіди з батьками гуртківців.

Проводити батьківські збори

Організувати роботу учнівського самоврядування


	кер.гуртків

Кер.гуртків.

Кер.гуртків

	протягом року


	


5.Організаційно-масова робота.

5.1. Культурно-масова робота

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний
	Дата проведення
	Відмітка про виконання

	1

2.

3.

4.


	Скласти і затвердити  план проведення  масових заходів БДЮТ

Організовувати вивіз експонатів на різноманітні виставки

Взяти участь  , організувати та провести  масові заходи:

- Презентація гуртків БДЮТ;

-Свято до Дня захисту дітей;

-"Квітковий вернісаж";

-"Сурми звитяги";

-творчий 

-фестиваль-конкурс мистецтв "Різдвяні канікули";

-конкурси на кращий методичний матеріал
Взяти участь в обласних конкурсах:

;-обласний конкурс"Новорічний сувенір";

конкурс"Природа і фантазія";

-конкурс школярів "Космічні фантазії"

Забезпечувати дозвіллєву діяльність гуртківців під час канікул
	Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.
Директор

Завгосп 
Кер.гуртків
Базилевич О.І.
Кер.гуртків
Криштальська Н.В.

Черешневський О.М.

Кер.гуртків

	вересень

протягом року
протягом року
протягом року
	


5.2.Робота влітку

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний
	Дата проведення
	
Відмітка про виконання

	1

2.

3.


	Організувати роботу 

гуртків на базі 

БДЮТ

Організувати роботу консультаційного пункту по наданню методичної і практичної допомоги зацікавленим особам та організаціям

Проводити з гуртківцями екскурсії, туристські походи і т.д.
	Адміністрація БДЮТ
Кер.гуртків

Кер.гуртків

	червень

червень

червень

	


6.Фінансово-господарська діяльність

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний
	дата проведення
	Відмітка про виконання

	1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11.


	Провести тарифікацію педагогічних працівників

Взяти участь у розробці кошторису КЗ «Сокальський БДЮТ

Систематично поповнювати матеріально-технічну базу закладу

Провести поточний ремонт приміщень Сокальського БДЮТ

Провести необхідний ремонт меблів 

Провести роботу по благоустрою території закладу

Провести заходи по підготовці закладу до роботи в осінгньо-зимовий період

Проводити роботу по художньо-естетичнгому оформленню приміщень закладу

Проводити роботу по озелененню приміщень та кабінетів

Провести інвентаризацію майна БДЮТ

Залучати спонсорів для зміцнення матеріально-технічної бази закладу


	Поліщук М.З.

Поліщук М.З.

Бобешко М.В.
Бобешко М.В.
Сум баєв М.І.

Бобешко М.В.
Бобешко М.В.
Кер.гуртків

Кер.гуртків

Поліщук М.З.

Кер.гуртків


	вересень

вересень

протягом року

червень-липень

протягом року

протягом року

протягом року

протягом року

протягом року

листопад

протягом року


	


7. Охорона праці та безпека життєдіяльності

7.1. Охорона праці

	№п/п
	Назва заходу
	Відпові-

дальний 
	Дата
 прове
дення
	Відмітка
 про вико-

ання

	1.
	Одержати дозвіл на функціонування Сокальського БДЮТ у 2025-2026 н.р.
	Поліщук М.З.
	Серпень 
	

	2.
	Затвердити комплексні заходи щодо поліпшення безпеки життя і діяльності учасників навчально-виховного процесу в Сокальському БДЮТ у 2026р.
	Поліщук М.З. 
	Січень 
	

	3.
	Забезпечити ознайомлення працівників з нормативними документами з охорони праці
	Поліщук М.З. 
Бобешко М.В.

	Протягом року
	

	4.
	Оновлювати стенди з документами по охороні праці, ТБ та протипожежної безпеки
	Бобешко М.В.
. 
	Протягом року
	

	5.
	Систематично проводити інструктажі з працівниками з охорони праці, з техніки безпеки, з протипожежної безпеки
	Поліщук М.З. 
	Протягом року
	

	6.
	Проводити вступні інструктажі з новоприйнятими працівниками
	Поліщук М.З. 
	Протягом року
	

	7.
	Забезпечити оптимальний тепловий та повітряний режим в приміщеннях
	Бобешко М.В.

	Протягом року
	

	8.
	Підтримувати у відповідності до норм освітлення в кабінетах
	Бобешко М.В.

	Постійно
	

	9.
	Забезпечити перевірку стану захисного заземлення опору ізоляції електромережі
	Бобешко М.В.

	Вересень 
	

	10.
	Забезпечити безперебійну роботу котельні та забезпечити наявність піску та солі для посипання вхідної доріжки під час голольоду
	Бобешко М.В.

	Жовтень-квітень
	

	11.
	Призначити відповідальних за стан охорони праці, протипожежну безпеку
	Поліщук М.З. 
	Червень-липень
	

	12.
	Провести технічний огляд будівлі БДЮТ 
	Поліщук М.З.
	Постійно 
	

	13.
	Забезпечувати миючими засобами та дезінфікуючими засобами прибиральника приміщень
	Поліщук М.З. 
	Постійно 
	

	14.
	Забезпечити проходження працівникам БДЮТ щорічного медогляду
	Поліщук М.З. 
	До 15 серпня
	

	15.
	Контролювати дотримання правил охорони праці, ТБ, протипожежної безпеки в БДЮТ 
	Поліщук М.З. 
	Постійно 
	

	16.
	Розглянути стан травматизму, ОП, ТБ, протипожежної безпеки на нараді при директору
	Поліщук М.З. 
	Протягом року
	

	17.
	Систематично видавати накази з ОП, ТБ, протипожежної безпеки в БДЮТ 
	Поліщук М.З. 
	Протягом року
	


7.2. Охорона життя та здоров‘я дітей

	№п/п
	Назва заходу
	Відповідальний 
	Дата проведення
	Відмітка про виконання

	1
	Створити безпечні умови для вихованців під час їх перебування в закладі
	Керівники гуртків
	Постійно 
	

	2
	Передбачити в планах навчально-виховної роботи заходи щодо попередження всіх видів дитячого травматизму
	Керівники гуртків
	Вересень 
	

	3
	Проводити з гуртківцями вступний інструктаж
	Керівники гуртків
	Вересень 
	

	4
	Проводити з гуртківцями первинні та цільові інструктажі
	Керівники гуртків
	Протягом року
	

	5
6
	Проводити з гуртківцями тематичні бесіди

· «Вступна бесіда. Правила гуртківця. Правила ТБ».

· «Обережно – отруйні гриби»

· Правила поведінки на дорозі «Увана! Дорога!»

· Правила поведінки на водоймах, правила поведінки на воді.

· Правила поведінки під час Новорічних та Різдвяних свят;

· Правила поведінки з електричними приладами; Запобігання дитячого травматизму від вибухонебезпечних предметів. Правила користування газовими приладами. 

· Аналізувати стан профілактичної роботи щодо запобігання дитячого травматизму при нарадах при директору.
	Керівники гуртків

Поліщук М.З. 

Керівники гуртків
	Протягом року

Грудень-червень
	

	7
	Оновлювати стенди з правилами ТБ для учнів
	Керівники гуртків
	Протягом року
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